

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Из гангстера в шлюхи

Два года назад, я был членом семьи Чиччо в Чикаго. Я был не на высших руководящих постах в организации, так как не был итальянцем. Однако, я поднимался вверх в мафии, и имел неплохой доход. У меня было все, чего бы можно было пожелать, любые девочки, которых я хотел, и делал, что хотел. Но однажды я влип. Я трахал одну из жен члена мафии. Очевидно, что он был не в восторге от этого, также как и моя жена. Это история о том, как моя жизнь резко изменилась, после того, как меня навестил Тони Чиччо.

Я видел, как Тони подъехал в тот день, но меня это не встревожило. Он обычно раз в неделю заезжал за мной. Я открыл ему и пригласил внутрь. Я трахал его жену уже около полутора месяцев, но я был спокоен и держался уверенно.

«Сэм, у меня есть к тебе дело. Оказывается, что ты суешь свой маленький член куда не следует.»

Я не был уверен, знает ли он или просто говорит о другом деле, куда мне не стоило соваться, поэтому я попытался это замять.

«Тони, если ты говоришь о том деле с мэром, то я могу отвалить. Я не знал, что ты тоже в этом деле.»

«Не совсем о том. Я говорю совсем о другом.»

Он достал видео кассету из куртки и подошел к видео магнитофону. Он вставил ее и нажал play. То, что я увидел, меня потрясло до глубины души. На видео его жена и я в очень компрометированной позиции. Очевидно, что он умудрился как-то спрятать камеру в спальне. Теперь я был уверен, что со мной покончено. Я не мог понять, зачем он утруждает себя, разговаривая со мной об этом. Обычно такой косяк — это верная смерть, без предупреждения. Я оглянулся и увидел мою жену в дверном проеме. Тони позвал ее.

«Сэм, я очень расстроился, когда увидел эту кассету, и хотел мучительно прикончить тебя. Семья выдала мне разрешение на вендетту. Но я призадумался. Если я тебя прикончу, то твоя несчастная жена Мэри будет оплакивать такой кусок дерьма. Я показал ей кассету. Нечего и говорить, что она была тоже расстроена. Я сказал ей, что собираюсь убить тебя, но она умудрилась отговорить меня от этой затеи. Для тебя мы избрали другую участь.»

«Что же?» спросил я, чувствуя облегчение, что моей жизни ничего не угрожает. Что угодно, только не смерть.

«Я узнал, что ты трахаешь мою жену месяц назад, я установил камеру в спальне, нанял детектива, который следил за тобой круглые сутки. Ты и сам видишь кассету. У меня также есть улики по трем твоим последним аферам, уверен, что окружного прокурора это бы заинтересовало. Взгляни.»

Он вытащил кассету из магнитофона и вставил другую. На экране отчетливо было видно мое лицо. Это была кража бриллиантов, которую мы провернули две недели назад. Мы утащили миллион долларов в камнях, ушли от преследования, и не оставили никаких улик. На экране были засняты еще пару дел, которые мы провернули.

«Мэри придумала хорошую альтернативу, чем просто пристрелить тебя. Мне понравилась ее идея. Мы могли бы не убивать тебя, а просто отдать кассеты копам, и тебе хана. Не знаю, захочешь ли ты поблагодарить свою жену, но она сохранила тебе жизнь.»

«Что мне предстоит?» спросил я.

«У Мэри есть подруга, которая работает в психологическом институте, который изучает сексуальность особей. Она мне рассказала несколько историй о том, что они делают, и я думаю, это будет хорошее исправление для тебя. Ты будешь посещать четырехмесячную, интенсивную терапию. И после этого ты свободен. Я не думаю, что после этого ты вернешься к Мэри, но вместо этого ты будешь живым человеком, а это лучше, чем быть мертвым или сидеть в тюрьме. Если ты вздумаешь бежать оттуда, не только мы будем искать тебя, но я также передам кассеты копам, и им непременно захочется тебя расспросить. Если сбежишь, молись, чтобы я тебя не нашел, потому что потом я не предложу тебе никаких альтернатив.» Мне грозило от 15 до 20 лет за вооруженное ограбление, и немного подумав, я согласился. Кроме того, какие-то четыре месяца? Для меня это раз плюнуть. Я также думал, что вся эта психологическая хрень лишь пустая трата времени и не парился по этому поводу.

«Хорошо, я так и думал, что ты согласишься. В институте для тебя уже готова комната. Завтра рано утром я отвезу тебя туда.»

Я пошел спать в тот вечер (естественно в одиночестве) и спал довольно хорошо. В конце концов, я останусь в живых. И неважно, что придется провести четыре месяца в институте. Скоро я выйду оттуда и снова буду трахать разных шлюх. Меня разбудил утром Тони, сильно растолкав меня.

«Просыпайся. Пора начать новую жизнь.»

Я вылез из постели и оделся. Побрился и позавтракал, затем мы сели в машину и отправились в институт. Тони напомнил мне, что будет получать ежедневные доклады от сотрудников института о моем прогрессе. Он сказал, что, если я не буду всецело сотрудничать, тогда он навестит меня, и этот визит будет не из приятных. Минут через сорок мы прибыли на место. Нас встречала прекрасная, грудастая медсестричка. И я подумал, что это будут не такие уж плохие четыре месяца. Я начал вытаскивать мою сумку из машины, но сестричка остановила меня, сказав, что мне не придется ни в чем нуждаться, меня обеспечат всем необходимым. Я закинул сумку обратно в машину и попрощался с Тони.

Медсестра повела меня в мою комнату и сказала, что мои первые процедуры назначены на 10—00. Я огляделся в комнате и подумал, что тут раньше жила девушка. Комната была в розовом цвете, повсюду кружева и банты. Простыни на постели были из розового атласа. Она сказала, что мне надо сделать прививку, конечно, если я не докажу, что меня прививали за последние три года. Очевидно, что доказать этого я не мог, поэтому стащил штаны и наклонился. Я почувствовал короткий укол в ягодицу, и она ввела в меня какую-то жидкость. Ту же операцию она проделала и с другой ягодицей. Затем она сказала, чтобы я разделся, и что все пациенты носят ту одежду, которую выдают в их госпитале. Раздеваясь, я аккуратно складывал свои вещи.

Когда я разделся до трусов, медсестра сказала, чтобы я и трусы снял. Я был слегка возбужден, стоя обнаженным перед прекрасной женщиной. Она протянула мне халат, светло розовый халат. Она, наверное, увидела мое замешательство и сказала, что это все, что у них есть. Забрав кипу моей одежды, она сказала, что вернется в 10—00, и чтобы я чувствовал себя как дома и почитал кое-какие журналы. Я решил немного изучить комнату и подошел к гардеробу. Открыл шкаф и увидел, что в нем не было ничего, кроме развешанных женских вещей. Платья, юбки, блузки. Внизу в ряд выстроились женские туфли на высоком каблуке. Рядом со шкафом стоял комод с зеркалом, я заглянул в комод.

Верхний ящик комода был наполнен лифчиками и трусиками, все с кружевами и рюшем. Во

втором ящике было разное женское белье, бюсты, чулки, подвязки для чулок и корсеты. В следующем ящике — купальники разных видов. Купальники были именно такими, какие я хотел бы видеть на своих девочках, они еда прикрывали женское тело. Я любовался трусиками, и надеялся увидеть одну из медсестр в этих трусиках. Я пошел в ванную и увидел там разные виды лосьонов, крема, парфюмы, спреи, тампоны и прокладки. Я подошел к настенной полке в моей комнате и увидел разнообразные журналы, женские журналы. Гламур, Космо, Вог, Космополитен. Великолепно, подумал я.

У института, определенно, не хватало помещений, потому что они меня поселили явно в женской комнате. Я решил просмотреть журналы и сел на постель. Через короткое время вернулась медсестра.

«Уже 10 часов. Время для вашей первой процедуры. Доктор Тэтли скоро появится. Пока она не пришла, мне нужно одеть вам женский браслет.»

Я понятия не имел о чем она говорит, и, казалось, что не очень то и хотел знать. Браслет, о котором я упомянул выше, пристегивался вокруг основания пениса. Когда член напрягался, браслет сжимался сильнее и посылал сильный электрический разряд яичкам и простате, причиняя огромную боль. Это продолжалось до тех пор, пока эрекция не спадала. Внизу этого браслета была металлическая штука, застегивающаяся не яичках. Все это заумное устройство пристегивалось так, что его невозможно было снять. После того, как она водрузила браслет на место, медсестра рассказала мне про это устройство.

«Этот браслет будет предотвращать появление у вас эрекции. В конечном счете, мозг начнет ассоциировать боль с эрекцией, что сделает невозможным достижение эрекции, когда браслет с вас снимут.»

Наверно, она заметила мою реакцию, на что она ответила, «Вы в институте по изучению преступлений, совершенных на сексуальной почве.»

«Наш женский коллектив сделает все, что в наших силах, чтобы помочь вам выработать этот условный рефлекс. Я вам продемонстрирую.»

Когда она сказала это, ее рука протянулась, и начала нежно ласкать мой плененный член. Ее грудь глядела прямо мне в лицо. Я начал ощущать движение внизу и ужаснулся при мысли о боле. Как только мой член начал разбухать, я ощутил сильный болевой шок. Эрекция моего члена немедленно пропала.

«Понимаете, что я имею в виду? Это очень эффективная методика. « Сказала она, улыбаясь. Дверь открылась, и взрослая, но очень привлекательная врач вошла в комнату. У нее были короткие каштановые волосы, а на ее лице светилась дружелюбная улыбка.

«Доктор Тэтли, я только что продемонстрировала Сэму действие нашего браслета.»

«Очень хорошо, сестра. Пожалуйста, сделайте Сэму инъекцию для его процедуры. « «Привет, Сэм, я доктор Тэтли. Нам предстоит провести много времени вместе в течение нескольких месяцев, поэтому очень важно, чтобы мы поладили. Первая процедура очень проста. Тебе сделают укол, а потом ты будешь слушать кое-какую музыку в наушниках. Всего и делов то.»

Медсестра сделала мне укол в руку.

«А что это?» спросил я простодушно.

«О, ничего существенного. Кое-что, что поможет тебе расслабиться. Эта инъекция также делает пациента очень открытым к предположениям. Часто это используют при гипнозе.»

Я едва слышал последние слова, которые она произнесла, пока я пытался держать свои глаза открытыми. Я лег на кровать, и смутно осознавал, как на мои уши водрузили наушники. Я

слушал классическую музыку, которая играла очень тихо. После этого я мало что помню.

«Он будет без сознания примерно четыре часа. Какую кассету вы поставите?» спросила доктор Тэтли.

«Я начну, пожалуй, с перевоплощения, восхищения и унижения. Кассета повторяется каждые пять минут, так что он прослушает ее 48 раз за четыре часа.»

«Вы ввели ему женские половые гормоны?»

«Да, доктор Тэтли, первым делом еще утром. Я сказала ему, что это прививка.»

«Очень хорошо, сестра. Завтрашним утром убедитесь, чтобы он начал принимать эстрадиольные и прогестероновые таблетки. Так как в нашем распоряжении всего четыре месяца, дайте ему двойную дозу. Тони хочет видеть результат по истечении четырех месяцев. Нам надо также увеличить частоту женских гормональных инъекций с одной в три недели, до одной в неделю. « Сказала доктор Тэтли.

Пока они разговаривали, я был в тяжелом наркотическом трансе. Из-за этого я не осознавал, что эта кассета содержала в себе действующие на подсознание сообщения. Сообщения были следующими:

Я женщина. Я люблю, чтобы мои ноги и тело были гладко выбриты. Я люблю ощущать коготки и чулки на своих гладко выбритых ногах. Я люблю одевать ультра женские трусики, лифчики, ремешки с подвязками для чулок, бюсты, корсеты и туфельки на высокой шпильке. Я люблю носить любые виды женской одежды, особенно очень короткие юбки и откровенные блузки. Люблю разные виды макияжа, особенно если он помогает мне выглядеть как шлюха. Я люблю, когда мои волосы пострижены в сексуальную женскую прическу, и хочу выкраситься в блондинку. Я хочу, чтобы мои брови были тонкими. Хочу проколоть себе уши, чтобы носить золотые круглые серьги. Я хочу иметь длинные ногти на руках и выкрасить их в ярко красный цвет. Я хотела бы иметь большую грудь четвертого размера, и сделаю все что возможно, чтобы заполучить ее. В первую неделю каждого месяца у меня начинается менструация, я должна использовать тампоны и прокладки в течение этой недели, дабы обезопаситься. Поддержание женского образа всегда меня будет возбуждать, даже если мой жалкий член и не будет реагировать. Я буду стараться узнать так много, насколько возможно как поддерживать женский образ. Ношение традиционной мужской одежды будет рождать во мне чувство сильного дискомфорта. Когда другие люди будут видеть меня в женском образе, я буду вспоминать, что когда-то я была мужчиной, и буду глубоко унижена этим, но также и возбуждена от этого унижения. Возбуждение от унижения будет смущать меня еще больше. Мой член это бессмысленный кусок плоти, и я хотела бы избавиться от него. Я хочу, чтобы меня называли моим женским именем Саманта. Я женщина.

Кассета проигрывала это сообщение снова и снова, пока я был в отключке. Когда я проснулся, наушники все еще были на мне, но в них уже не играла музыка. Я снял наушники и присел. Я пребывал в легком дурмане от того, что они мне вкололи, но я чувствовал себя прекрасно. Ну и терапия же это. Ха. Если мне придется спать во время этих процедур, четыре месяца пролетят незаметно. Если бы только мне удалось снять этот, чертов браслет, то тут было бы не так уж плохо. Как только я подумал об этом, дверь открылась, и вошли две прекрасные медсестрички. Из вещей на них были только лифчики и трусики. У одной из них была такая большая грудь, что, мне показалось, будто она скоро вывалится из бюстгальтера. Они приказали мне лечь на постель и стали снимать свои трусики и лифчики. Меня немедленно возбудило сие действо.

ААА. Я почувствовал резкую пронзительную боль, ударившую в меня, и моя эрекция тут же спала. Я старался отвести взгляд в сторону от девушек, чтобы предотвратить повторение этой боли, но это было трудно сделать. Одна из девушек нависла надо мной, оседлала мое лицо и приказала мне вылизать ее. Прежде я всегда любил вылизывать девчачьи киски, и я с жадностью приступил к делу. Я стал ощущать разбухание моего члена, затем я почувствовал снова резкую боль. Да уж, не очень-то это и весело. Другая девушка ласкала мой член своими руками. Затем я почувствовал ее нежные губки на головке члена, я догадывался, что это будет долгая процедура. Возбуждение, боль, возбуждение, боль. Я продолжал вылизывать девушку, нависшую над моим лицом, и затем я услышал, как девушка, сосавшая мой член, сказала, «Я не могу разбудить этот жалкий маленький член. Этот маленький педик никогда не удовлетворит меня своим мизерным члеником. Он, наверное, импотент. Хорошо, что я захватила с собой свою любимую игрушку.»

Я почувствовал, как она расположила что-то поверх моего члена. Оказалось, это был гигантский член, полый внутри. Девушка, которую я вылизывал, быстро приближалась к оргазму. Я почувствовал, как она кончает, когда ее бедра начали конвульсивно подергиваться и крепко сжимать мою голову. Затем она слезла с меня. Другая девушка взобралась на мой член (или свою игрушку). Было восхитительно смотреть, как она скачет на мне вверх и вниз, мой член снова стал подавать признаки жизни. Боль. Я должен вытерпеть это возбуждение, боль, возбуждение, боль. Этот порочный круг продолжался, пока она не кончила. Я был так рад, когда они, наконец, облачились в свою одежду снова и ушли.

Я взглянул на часы. Было 2—45. уже знакомая мне медсестра принесла мне поесть и сказала, что моя вечерняя процедура начнется в 8—00, но мне также предстоит посетить занятие по аэробике в 5—30. Она сказала, чтобы я отдыхал и ушла. Делать было нечего, и я пошел и взял первый же попавшийся под руку журнал, Космо. Я стал просматривать страницы и видел прекрасных моделей в модных нарядах. Хотел бы я выглядеть как они, подумал я. Я поймал себя на этой мысли. О чем я думаю? Я выбросил эту мысль из своей головы и начал читать статью о новых современных тенденциях в макияже. Я, должно быть, был так поглощен чтением журналов, что потерял счет времени. В 5—15 медсестра вернулась и сказала, чтобы я собирался на занятия по аэробике.

Она подошла к шкафу и вынула оттуда розовые облегающие штанишки. Она сказала, чтобы я разделся и одел штаны. Я никогда прежде не носил облегающие штаны, и уж точно не розовые. Я колебался недолго. «Быстрее, у нас не так много времени. « Сказала медсестра.

Я решил, что лучше сотрудничать, помня предупреждение Тони. Я натянул на себя трико. В этом я выглядел не очень. Волосатые ноги, неприглядная выпуклость в промежности и никакой женской груди. Я был слегка смущен своим нарядом, стоя перед медсестрой, и мог ощущать, как мое лицо заливают краска. Хотя я и чувствовал себя сексуально, даже не знаю почему. Я пошел на занятие по аэробике, и они мне выдали такую нагрузку, какой я не испытывал прежде. С меня обильно стекал пот, и, когда мы вернулись в комнату, медсестра сопровождала меня в душ.

«Какие у тебя волосатые ноги. Держу пари, что они выглядели бы более сексуально, если бы были побриты. « Сказав это, медсестра вышла.

Я почти согласился с ней, но потом передумал. О чем я думаю? Когда я вылез из душа, я хотел надеть мой халат, но его не было на месте. Я подумал, что медсестра забрала его, чтобы отдать в стирку. У меня не было другого выбора, кроме как одеть одежду, развешенные в

шкафу. Я порылся и извлек менее женственные трусы и одел их. Это были розовые кружевные трусики с белым бантиком на резинке. Не знаю почему, но мне хотелось одеть именно эти трусики, что я и сделал. Я выбрал наименее женственную блузку. Белая шелковая блузка, которую я надел.

Приближалось время вечерней процедуры, и вскоре дверь отворилась. Вошли доктор Тэтли и медсестра.

«Сперва укольчик. Тот же самый, что и утром. Укольчик, затем наушники. Очень миленькие трусики, между прочим. « Сказала доктор Тэтли.

Медсестра ввела иглу мне в руку и вдавила какую-то жидкость. Спустя мгновение, я снова был в отключке.

«Какая кассета на этот раз, сестра?»

«Кассета, изменяющая сексуальную ориентацию. А его все еще будут привлекать женщины?»

«Этот браслет позаботится об этом. Он не только заставляет ассоциировать боль с эрекцией, но также ассоциирует боль с женской, сексуальной активностью. Поэтому вы, девушки, стимулируйте его при любом удобном случае. Эта кассета усилит подобную ассоциацию. К тому времени, когда он покинет институт, он никогда больше не посмотрит на другую женщину, как на сексуальный объект.»

«Вы действительно видели, как он читал женские журналы?»

«Да, видела. Психологическая перестройка будет происходить постепенно. Сэм даже не осознает, что он меняется. Он будет думать, что все, что он делает вполне естественно. Пройдет немного времени, и он начнет надевать вещи из своего шкафчика и комода. Давайте, уже поставим запись. « Сказала доктор Тэтли.

Эта запись немного отличалась от утренней. Сообщение было следующим:

Я женщина. Я обожаю сосать член. Я восхищаюсь мужскими телами, но особенно я люблю их большие члены. Обожаю лизать яички. Также люблю, когда член в моей попе. Обожаю удовлетворять сразу несколько мужчин. Я люблю засовывать свой язычок в мужские задницы. Люблю вкус спермы. У меня невероятная жажда по сперме. Я должна ощущать вкус спермы, по крайней мере, два раза в день, или же я почувствую сильный дискомфорт. Я люблю, когда сперма выплескивается мне на лицо, но затем я должна слизать ее, чтобы она не пропадала зазря. Я люблю хорошо сложенных мужчин с крепкими мускулами, но я не привередлива. Я буду сосать любой член, расположенный передо мной. Я люблю глубоко заглатывать член. Когда член находится в моем ротике или попе, это сексуально возбуждает меня, и только так я могу достичь оргазма, даже если мой жалкий член не будет эрегированным. Я бы хотела избавиться от своего члена. Я сексуальная рабыня, и буду делать все, что прикажет мне мой партнер. Я членососка, ебанная шлюха.

Запись проигрывалась без конца, пока я был в трансе. Когда я пришел в себя, наушники были на мне, но никакая музыка не играла. Дверь открылась, и вошли мои две грудастые подружки, которые навещали меня утром. Я беззвучно простонал. Еще неделю назад, столкнувшись с подобной ситуацией, я бы был в восторге. Сейчас же я испытывал смешанные чувства. Все было так же, как и утром. Возбуждение, боль, возбуждение, боль. С единственной разницей, что весь процесс был продолжительней, так как мне пришлось обслуживать обеих девочек орально, и затем обе захотели попрыгать на своей игрушке. Когда они ушли, я был абсолютно измотан и сексуально разочарован. Я был в очень сексуальной ситуации и не мог разрядиться. Я разглядывал свой браслет, чтобы понять, как бы его снять. Он выглядел

довольно крепким. Мне бы понадобилась паяльная лампа, которой у меня не было, да и не стал бы я даже пытаться. Меня стало клонить ко сну, несмотря на наркотические трансы (которые, впрочем, здоровым сном никак не назовешь). Я ведь сегодня встал в шесть утра. Я решил лечь поспать, так как было уже 12—45.

На следующее утро меня разбудили в 8—00. Время завтрака. Медсестра дала мне какие-то таблетки. Не знаю даже, что это за таблетки, наверное, какое-то успокоительное. К тому же, какой у меня был выбор? Я принял таблетки, и весь остальной день прошел так же, как и предыдущий.

Следующие два месяца были без особых событий. Мои процедуры проходили примерно в том же формате. Медсестры старались возбудить меня всякий раз, когда навещали меня. Теперь я контролировал свою эрекцию более эффективно, мой член реагировал теперь только на очень сильную стимуляцию. Я был горд собой. Я начал носить всю одежду, что висела у меня в шкафу. А для чего еще она там висела?

Единственной проблемой был мой жалкий член. Он создавал неприглядную выпуклость на моих облегающих тело юбках. Медсестра показала мне, как подбирать мой член под себя между ног, чтобы он не был заметен, но мне хотелось, чтобы его совсем не было там. Я даже научился грациозно ходить в туфлях на пятнадцатисантиметровой шпильке. Я был счастлив, что у меня был такой потрясающий гардероб, из которого было что выбрать. Многие женщины бы мне позавидовали.

Я также начал брить ноги. Я не мог поверить, как же здорово ощущать чулки на своих гладких ногах. Жаль, что я не знал этого раньше. Медсестра сказала, что, если я хочу, она может назначить электроэпиляцию для моей растительности на лице, ногах и подмышках. Больше мне нигде и не требовалось удалять волосы, так как я не очень волосатый. Я с радостью согласился на эпиляцию. Если я буду иметь гладкое тело, и мне не придется регулярно сбривать волосы, то я двумя руками «за».

Медсестра сводила меня в солярий, и теперь у меня была золотистая кожа по всему телу, за исключением тех мест, которые покрывали мой бикини. У меня были четко прорисованные линии, очерчивающие мой купальник. Медсестра сказала мне, что эти полоски от загара помогут мне выглядеть более женственной, даже если я обнажена.

Я много узнала о макияже из журналов. Меня застала медсестра, когда я пыталась нанести макияж. Она сказала, что это естественно, и по моей просьбе показала, как правильно краситься. Макияж помогал мне выглядеть более привлекательно. Она также показала, как правильно укладывать прическу. Она сказала, что у них есть салон, и, что, если меня это интересует. Конечно же, меня это интересовало. По какой-то непонятной мне причине, я хотела перекраситься в блондинку. Мы сходили в салон, в котором меня перекрасили в блондинку, постригли и уложили волосы, сделали маникюр и выщипали брови. Мне также прокололи уши. В моих ушах теперь висели круглые золотые серьги-обручи, какие я и хотела. Мне начало определенно здесь нравиться. Все были так милы ко мне.

Медсестра была настолько добра ко мне, что помогала мне зашнуровывать мой корсет по утрам. Когда я впервые прибыла сюда, моя талия оставляла желать лучшего. Благодаря специальной диете, занятиям по аэробике, и корсету я стала довольно стройной. К тому времени, когда я покину этот институт, я надеялась, что смогу надеть корсет еще меньшего размера, даже если мне придется сделать лепосакцию. По какой-то причине, мои бедра стали шире, что визуально делало мою талию еще уже, и мне это понравилось. Я хотела выглядеть

настолько женственной, насколько возможно, чего бы мне это не стоило. Поддержание женского образа очень возбуждало меня. Хотя мой жалкий член ни на что не реагировал, я ощущала чисто женское возбуждение. Также я чувствовала унижение, когда кто-то смотрел, как я одета и как веду себя. В конце концов, я был мужчиной. Но это унижение еще больше заводило меня.

В первую неделю месяца я вспомнила, что это начало моего менструального цикла. Я не хотела кровоточить на свою прекрасную одежду, поэтому я хотела максимально обезопаситься. Я спросила медсестру, нормально ли это, если я воспользуюсь тампонами и прокладками, она ответила, что, конечно же, это нормально. Она даже показала мне, как пользоваться ими. Это было восхитительно всовывать тампон в мою попку, это напоминало мне о мужском члене.

За последний месяц мне стали сниться сны о мужчинах. Хотя я и не видела сны, когда попала сюда, теперь же мужчины навещали меня во сне каждую ночь. У меня развилось сильно желание ощутить вкус спермы. Я знала, что первого мужчину, которого я встречу, когда выйду отсюда, ожидает сказочный минет. Он расскажет своим друзьям, как это было здорово, и тогда я смогу отсосать всем его друзьям. Я знала, что мне действительно нужен был член в моем ротике и член в моей попке одновременно. Я была уверена, мне необходим мужчина, и мне необходим он немедленно. Не имея возможности ощущать вкус спермы во рту — это одна из причин моего дискомфорта в последнее время. Я рассказала об этом медсестре, и она сказала, подумает, что можно сделать. Я также попросила ее перестать называть меня Сэм и называть Самантой. Мне больше нравилось имя Саманта. Медсестра ушла ненадолго, и вернулась с огромным вибратором.

«Саманта, чтобы заполучить сперму, которую ты так обожаешь, тебе нужно как следует научиться сосать член. Если делать это неправильно, то не получишь свою желанную награду в виде спермы. Я помогу тебе научиться сосать член.»

В следующие три недели мы проводили около часа утром и днем, практикуясь с вибратором. По утрам я училась всему, что мужчинам нравится в минете и как его исполнять. Днем же мы изучали анальный секс. Вибратор выглядел очень реалистично, 20 сантиметров в длину и довольно толстый. К концу наших тренировок, я могла целиком его заглатывать в свой ротик. Я заглатывала один вибратор, другой же медсестра пристегивала себе, и разрабатывала мою попку. В те три недели мы провели интенсивные сессии с грудастыми медсестрами. Мой член полностью прекратил реагировать на их стимуляцию, независимо от того, как долго они гладили, терли, или сосали его.

По правде говоря, женщины больше меня не возбуждали. Как они могли меня возбуждать, когда у них не было того, чего я так страстно желала? Всякий раз, когда я видела обнаженную женщину, все, о чем я могла думать, так это только о боли. Мне нужен член, и я хочу быть наполнена сладким нектаром, называемым сперма. Я также заметила, что моя грудь начала расти. Она, конечно, не была четвертого размера, как я хотела, но была по крайней мере второго. Я продемонстрировала медсестре новые части моего тела, и она сказала, что уже заметила мою грудь. Я испытывала чувство гордости. Она принесла мне несколько новых лифчиков, которые сидели на мне великолепно. После того, как я сообщила ей, почему в последнее время я чувствую себя неважно (я дико нуждалась в сперме), медсестра мне сказала то, что я жаждала услышать уже долгое время.

«Ты хорошо сотрудничала во время своих тренировок. Теперь же, когда ты научилась сосать

член и принимать его в свою попку, я собираюсь представить тебя одному из наших мужских сотрудников. Его зовут Майкл, и его щедро наделила природа. По-моему ты упоминала, что тебе это нравится, верно? Освежи свой макияж перед его приходом.»

«О, да, спасибо, сестра. « Я едва сдерживала свое возбуждение, пока подкрашивала губки и припудривала носик.

Медсестра пошла и открыла дверь. Молодой мужчина, которому, как мне показалось, около двадцати пяти лет, вошел в комнату. Он был поразительно красив. У него были длинные черные волосы и очень широкие плечи. Рост его был около 185 сантиметров, и весил килограмм 100. Он был накаченным, это было заметно даже сквозь его госпитальный халат. Медсестра сказала мне, что он любит таких девочек как я, что любит доминировать. Она пожелала нам хорошо провести время и ушла.

«Привет, Саманта. Я Майкл. Сними с себя все, кроме чулков, ремня с подвязками и туфель. Я так понимаю, это твой первый раз с настоящим мужчиной?»

Я начала снимать с себя одежду, как он приказал, и ответила на его вопрос, молчаливо кивнув головой. Он тоже стал раздеваться. Он был такой мускулистый, что у меня голова пошла кругом. Его брюшные мышцы как стиральная доска, и накаченные грудные мышцы. Его руки в обхвате были такими же, как и мои бедра. Я была так возбуждена, что едва сдерживалась.

«Я могу быть нежен с тобой, а могу и нет. Все зависит от моего настроения.»

Он снял свои штаны. Когда он приспустил трусы, я мысленно начала благодарить медсестру. У него был член, которому бы даже позавидовал вибратор, с которым мы практиковались. Его член был около двадцати пяти сантиметров в длину, и очень, очень толстый. Я могла видеть вены по всей длине его жеребца. И он даже еще не был в полной боевой готовности. Майкл подошел и сел на кровать.

«Иди сюда и вставай на коленки. « Приказал он.

Ууу, момент, которого я так долго ждала. Наконец, мне посчастливится пососать член. Я схватила его член и уже была готова с жадностью его заглотить.

«Не так быстро, Саманта. Я хочу, чтобы ты сначала вылизала мою попку.»

Мне действительно нравится вылизывать попки, но я так долго ждала того момента, когда смогу ощутить вкус спермы. Я думаю, что смогу подождать еще немного. Я стала проводить своим язычком вокруг его ануса. Было видно, что его гигантский член стал реагировать на мои ласки его ануса. Секунд через тридцать его жеребец был словно отлит из бронзы, таким упругим он был.

«Теперь ты можешь боготворить мой член.»

Я страстно прошлась язычком от его ануса вверх. Остановившись на простате, я облизывала ее томно. Затем мой язычок запорхал вверх и облизал его яички. Я брала каждое яичко в свой рот, и нежно перекачивала их язычком.

Судя по громким стонам Майкла, ему это понравилось. Затем мой язычок продолжил свой путь, вылизывая основание огромного члена Майкла. Я добралась до вершины и столкнулась лицом к лицу с головкой его члена, выглядящей как гигантская, пурпурная шляпка гриба. Это был момент истины. Сейчас я узнаю, оправданы ли были часовые тренировки с моим вибратором. Я начала нежно оближивать основание головки. Я пробежалась язычком по нижней части головки его члена. Затем я неторопливо взяла ее в ротик. Я нежно посасывала головку какое-то время, приоткрыла рот и осторожно вдохнула воздух. Когда прохладный

воздух пробежался по головке его члена, я услышала, как Майкл простонал. Затем я сомкнула свои накрашенные губки на члене и начала заглатывать этого жеребца глубоко в свое горло. Я двигала своей головой кругами, как медсестра учила меня. Мой носик уперся в волосы его паха. Я задержалась в таком положении на десять секунд, а затем была вынуждена выпустить его жеребца на свободу, чтобы вдохнуть немного воздуха. Я вынула его член из своего рта, и увидела, что на его члене остался красноватый оттенок моей губной помады.

Затем я снова с жадностью начала сосать его член. В то же время я рукой ласкала его яички, стараясь не расцарапать их своими длинными ноготками. Майклу также понравилось, когда я массирувала его простату подушечками своих пальцев. Я была горда, что была способна целиком заглатывать его член. Майклу, очевидно, тоже нравилось ощущать мой ротик, порхающий на его члене. После пяти минут этого потрясающего минета, Майкл начал двигать своими бедрами в унисон с моими заглатываниями. Когда он стал несколько ускорять свои движения, я знала, что он скоро кончит, и я получу свою награду в виде его спермы. Его тело начало конвульсивно подергиваться, и затем я была вознаграждена потоком его спермы, выстреливающей в мой ротик. Часть его спермы ударялась о заднюю стенку моей гортани, и я была несколько разочарована, что мне не удалось распробовать ее на вкус. Однако, основной поток спермы попал мне в ротик и на язык. Я продолжала выдаивать его член и высасывать каждую доступную каплю его спермы. Она была теплой, и имела приятный соленый вкус. Не удивительно, что я так страстно желала спермы. Ее необходимо разливать по бутылкам и продавать в магазинах. Я продолжила сосать его член, ожидая, что он скоро обмякнет. Хотя мой жалкий член и не разбух, я все же чувствовала крайнее возбуждение. Я ощущала, что сама готова кончить. Я не думаю, что это было возможно, так как этот бессмысленный кусок плоти между моих ног больше не функционировал. В моем прежнем сексуальном опыте, когда я кончала, мой жалкий пенис безвольно обвисал. Я сосала член Майкла еще в течение трех минут после того, как он кончил, и его член все еще был упругим, как и прежде. Заметив мое удивление, он сказал, «Мне не нужно время, чтобы восстанавливать эрекцию, как большинству из мужчин. Я могу оставаться эрегированным очень долго. Сейчас я собираюсь трахнуть тебя в попу. Забирайся на кровать.»

Жаль, что его член был вынужден покинуть мой ротик, но я была рада, что он скоро найдет себе другой приют в моем теле. Я забралась на кровать, встала на колени и уперлась руками в постель. Майкл сходил в ванную и принес тубик со смазкой. Он стал размазывать смазку по всей длине своего члена, а затем подготовил мою попку для траха.

«Надеюсь, что ты уже готова, сучка. « Сказал он, приблизившись ко мне.

Если бы я была готова больше чем теперь, то стала бы размахивать флагом. Я подвинулась ближе к краю кровати. Почувствовала его жеребца, прижимающегося к моему бутону. Его член был намного больше, чем мой тренировочный вибратор, поэтому я догадывалась, какие бешенные скачки Майкл устроит моей попке. Я почувствовала, как он усилил нажим, и головка его члена вошла в меня.

«О, да, какая узкая киска. Это божественно.»

Я издала стон. Трудно передать словами чувство возбуждения, которое волнами обуревало мое тело. Когда его член вошел в меня глубже, это породило восхитительное ощущение. Глубже и глубже он пронзал меня, пока я не ощутила его яички, ударяющиеся о внутреннюю поверхность моих бедер. Он полностью вышел из моей попки, оставляя ощущение пустоты во мне. А затем вновь вонзился в меня. Это было чудесно, я бы хотела, чтобы это не

заканчивалось, но, когда он стал двигать своими бедрами все быстрее и быстрее, я знала, что это веселье скоро закончится. Сильнее и сильнее он месил мою попку, а затем произошло что-то очень странное. Я испытала оргазм!!! Я не думала, что это возможно, так как мой маленький клитор не разбухал, но абсолютно точно, я кончала. Я выстреливала огромное количество спермы на постель. Я все изливалась и изливалась. Должно быть спермы скопилось много, так как я не разряжалась с тех пор, как приехала сюда. Майкл начал стонать.

«Ооо, Я сейчас кончу, шлюха. Развернись, я хочу кончить в твой рот.»

Сказав это, он вытащил своего жеребца из меня. Пока я приходила в чувство после сокрушительного оргазма, я быстро развернулась, так как не хотела упустить возможности вновь ощутить его сперму на своих губах. Я пропустила его член в свой ротик, не думая ни о чем, кроме этого соленного напитка, который мне предстоит испытать. Майкл выплеснул так же много спермы, как и в предыдущий раз, и я была ему очень признательна. Я снова выдаивала его яички, стараясь не упустить ни единой капли.

«Отличная работа, Саманта. Завтра я приведу своего друга. И мы научим тебя, как надо удовлетворять двух мужчин сразу. А пока, ты должна вычистить тот беспорядок, что ты устроила на кровати. Я бы не хотел, чтобы сперма пропадала зря.»

Я понимала, что он прав. Это была сперма, и я обожала ее вкус, и не важно, откуда она. Я начала слизывать свою сперму с постели и услышала, что Майкл сказал, какая я все же шлюха. Мне было все равно, так как я могла поглотить дополнительную порцию этой драгоценной жидкости.

Теперь Майкл регулярно навещал меня. Я с нетерпением ожидала его визитов. Иногда он приводил друзей, и мне это действительно нравилось. Больше спермы для меня. В другой раз он приходил один, и в мельчайших подробностях обучал меня, как удовлетворять мужчину. Я многому здесь научилась, и не хотела уезжать. Одним утром Майкл привел двух друзей и я знала, что меня обработают на этот раз по особому, пустив по кругу.

«Привет, Саманта. Ты за последнее время сделала большой прогресс, что я решил вознаградить тебя. Это мои друзья, Марк и Джейсон. Им тоже нравятся такие девочки как ты.»

Мне было все равно, как их звали, я лишь поскорее хотела узнать длину их членов. Я надеялась, что их яички наполнены спермой, которая удовлетворит мою суточную потребность в сперме. Я не была разочарована. Все трое разделись и поставили меня на коленки в центре их импровизированного круга. Я была в раю! Один член в моем ротике, и в каждой руке по члену. Парни менялись, попеременно балуя мой ротик своими жеребцами. Вскоре началось настоящее веселье. Марк подошел ко мне сзади и смазал мою киску. Затем он ввел своего жеребца в мою попку, и начал неистово меня трахать. Было довольно трудно обрабатывать один член ротиком, когда второй вонзается в мою попку, но я старалась, как могла. Я начала кончать. Майклу не понравилось, что член Джейсона слишком долго находился в моем ротике, поэтому он оттолкнул Джейсона в сторону и заполнил пространство моего ротика своим членом. Я продолжила ласкать член Джейсона своей рукой, пока жеребец Майкла находился в моем ротике, а Марка — в моей попке. Они попеременно обрабатывали мои отверстия, пока каждый из них не кончил в мою попку и ротик. Это было сказочно.

Мои дни проходили однотипно, рутинные терапевтические процедуры сменяли одна другую,

чередуюсь с посещениями Майкла, занятиями по аэробике, принятием таблеток, а также походами в салон. Я едва заметила, как пролетели четыре месяца. Медсестра сказала, что, как подарок за хорошее сотрудничество с моей стороны, мне сделают пластическую операцию по увеличению груди абсолютно бесплатно. Я была на седьмом небе от счастья!!! Это была мечта всей моей жизни иметь грудь четвертого размера. Я не могла дождаться того момента, когда продемонстрирую ее всем своим друзьям. Я так хотела поскорее увеличить свою грудь. Медсестра также сказала, что мой браслет снимут позже этим же днем. Мне было все равно, так как я не собиралась больше пользоваться этим бесполезным куском плоти, называемым пенис. Все, что я хотела, так это ощущать мужской член, погруженный в ротик и в мою попку. Когда операция была проведена, мне понадобилось еще две недели, чтобы полностью восстановиться. Когда же я наконец увидела мои новые холмы, мне тут же захотелось выставить их на всеобщее обозрение. Доктор сказал мне, что он также увеличил мои соски, вживил в них фиксатор, так что они теперь постоянно будут в эрегированном состоянии и длиной примерно в дюйм. Медсестра сказала, что не нужно демонстрировать свою грудь всем подряд, а показывать ее только тем мужчинам, члены которых я хотела бы пососать и которым с радостью хотела бы подставить свою попку.

Доктор также сказал, что прооперировал сухожилия на моих лодыжках, чтобы я могла с легкостью носить туфли на очень высоких каблукках. Я поняла, что он имел в виду, когда попыталась ступить своей ступней на пол. Я почувствовала пронзительную боль в ноге. Доктор лишь улыбнулся. Он сказал, что укоротил сухожилия на лодыжках, чтобы моя ступня находилась постоянно в изогнутом положении, что позволит мне носить туфли на пятнадцати и двадцатисантиметровых каблукках без проблем. Минимальный размер каблука должен быть не меньше десяти сантиметров, иначе я просто не смогу ходить. Пока я была под анестезией, в мои губки ввели массивную порцию коллагена. Сейчас у меня были пухленькие губки, что поможет мне лучше обращаться со всеми членами, которые я буду сосать. Мне также сделали лепосакцию живота, уменьшив обхват моей талии до пятидесяти сантиметров. Это было даже лучше, чем я хотела. При помощи корсета, я могла бы сократить ее обхват до сорока сантиметров. Я та еще штучка, грудь четвертого размера и талия в пятьдесят сантиметров. На любой вечеринке я буду центром внимания!!! Медсестра снабдила меня новыми лифчиками с прорезями на сосках, так что теперь мои соски будут видны через любую блузку, которую я надену. Я как-то сказала медсестре, что хотела бы лично отблагодарить врача. Она ушла и привела доктора. Когда врач вошел в комнату, я заметила удивленный взгляд на его лице. Я попросила медсестру выйти, а затем немедленно расстегнула его ширинку. Я выдала ему первоклассный минет своими новыми губками. Думаю, что ему это понравилось, так как он обильно оросил мой ротик своей спермой. Я не хотела уезжать отсюда, но знала, что за стенами этого института, я могу найти любые члены, какие только пожелаю.

Медсестра помогла мне упаковать вещи (мне разрешили оставить все вещи, которые были в моей комнате) и затем мне сняли мой браслет. Она сказала, что меня не побеспокоит этот бесполезный кусок плоти и что мне надо избавиться от него при первой возможности. Я была полностью с ней согласна. Он только мешался. Медсестра также снабдила меня четырехмесячным запасом таблеток, которые я должна принимать ежедневно, чтобы поддерживать свой женский образ. В набор входили шесть шприцев, и она сказала, чтобы Тони делал мне инъекции раз в три недели. Медсестра сказала, что Тони заедет за мной в

течение часа, поэтому мне следует освежить свой макияж и подготовиться. Я была так занята своими процедурами в этом институте, что совсем забыла о Тони! Интересно, даст ли он мне отсосать его член.

Тони приехал, и мне показалось, что он был удивлен при виде меня, судя по выражению его лица. Он едва узнал меня. Мы упаковали вещи в машину и отправились в путь. В дороге Тони рассказал, что он и Мэри проводят теперь много времени вместе. Он ожидал ответной реакции от меня, но мне было все равно. Мне абсолютно не нравятся женщины.

Затем Тони сказал, что договорился о новой работе для меня. Я была ему признательна, так как не могла больше выполнять прежнюю свою работу. Также он нашел место, где я буду жить. Он сказал, что отвезет меня туда, как только мы заглянем кое-куда. Я сразу узнала забегаловку, у которой мы притормозили. Здесь постоянно отвисала семья Чиччо. Тони взял меня за руку и повел внутрь. Там были все мои бывшие коллеги Пол, Джуниор, Марти и Питер. В мой адрес послышался одобрительный свист, когда я вошла внутрь.

«Эй, Тони. Что это за шлюшка с тобой с большими сиськами?» Сказал Пол.

«Господа, вы не поверите. Это бывший Сэм Якобс. Теперь вы можете называть его Самантой.»

«Твою мать. Я думал, что это просто слухи, чтобы копы не искали тело. Ты, правда, сделал это?» Спросил Джуниор.

«И не только это, но Саманта также хочет вам кое-что продемонстрировать. Считайте, что это благодарность за то, что вы были хорошими коллегами. Саманта, покажи им свою грудь.»

Я вспомнила, как медсестра говорила мне не показывать свою грудь всем подряд, а только тем мужчинам, члены которых я хотела бы пососать и которым с радостью хотела бы подставить свою попку. Я действительно хотела, чтобы они все меня оттрахали. Я была смущена, что меня видят в таком виде все мои старые друзья, но у меня на уме было лишь одно. Я расстегнула свою блузку, сняла лифчик, и выставила на всеобщее обозрение свои полушария. Джуниор и Марти начали улыбаться, но, кажется, Пол и Питер были возбуждены. Тони спросил моих бывших коллег, не желают ли они получить минет. Все они с радостью согласились. Прямо там, посреди бара, я начала по очереди сосать их члены. Пол сказал, что хочет трахнуть мои сиськи, на что я тут же согласилась. Он забрызгал все мое лицо своей спермой.

Через тридцать минут, я была забрызгана спермой. Сперма из пяти членов (Тони тоже поучаствовал) покрывала все мое лицо. Я начала слизывать ее, я не хотела, чтобы она пропала зазря.

«Ну и штуку ты с ним провернул, Тони. Непременно приводи его сюда чаще. Он делает потрясающий минет.» Сказал Питер.

«Не волнуйтесь. Она будет не так далеко. Сейчас я отвезу ее к Джоане. Она будет там жить и работать. Я скажу Джоане, что для вас ее услуги будут бесплатны.»

«Это тот публичный дом на 22-ой улице?»

«Именно. Идем, Саманта.»

Пока они разговаривали, я была занята слизыванием драгоценной жидкости, покрывающей мое лицо. Я слышала, как Тони сказал парням, что я собираюсь работать в публичном доме, и мне это понравилось. Где еще я смогу найти постоянный поток парней, которых интересует только секс? Ну, это уже совсем другая история, в любом случае это было бы лучшим местом для меня. Мы прибыли на место и Тони помог мне выгрузить мои вещи. Он познакомил меня

с Джоаной, она мне сразу понравилась. Она сказала мне, что у нее большая клиентская база, которая интересуется в таких девушках как я. И я могу приступить к работе немедленно. Арендной платы не было, и продуктами нас обеспечивали, но я должна была обслуживать, по крайней мере, десять клиентов в день. Она сказала, что моими клиентами будут преимущественно негры, поэтому я должна быть готова удовлетворять гигантские члены. Это было не такое дорогое заведение, двадцать баксов за минет и сорок за трах. Для меня это не составляло проблемы. Чем больше, тем лучше, верно?

Моя жизнь протекает по похожему сценарию изо дня в день. Я сплю до десяти, просыпаюсь, делаю зарядку, принимаю таблетки, и хожу по магазинам. Прихожу домой и подготавливаюсь к ночному веселью, затем обслуживаю клиентов до двенадцати. Когда я не утоляю свою жажду по сперме, я иду в ночной клуб и отсасываю пару-тройку членов. Возвращаюсь домой и ложусь спать. Какая чудесная жизнь, я обожаю ее.

E-mail автора: tina77777@bk.ru